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臺北市立松山高級工農職業學校 107 學年度第 1學期 
「學校日」活動家長意見回饋統計一覽表 

 

一、 本次活動感想： 

1.您對此次「學校日」活動程序的安排感到：       

滿意程度 非 常 滿 意 滿    意 沒 意 見 不 滿 意 非常不滿意 
合計 

年    級 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 

一年級 142 38.48% 212 57.45% 14 3.79% 1 0.27% 0 0.00% 369 

二年級 62 38.99% 80 50.31% 15 9.43% 2 1.26% 0 0.00% 159 

三年級 81 41.12% 107 54.31% 6 3.05% 2 1.02% 1 0.51% 197 

合  計 285 39.31% 399 55.03% 35 4.83% 5 0.69% 1 0.14% 725 

                        

2.總計～您對此次「學校日」活動「專業科目教師教學計畫說明暨實習工場參觀」、「專

業科目教師教學計畫說明」、「綜合高中說明（含大學多元入學說明會）」、「教學計畫

與親師座談」及「教學計畫與職場實習說明」感到： 

    (填表班級：全部班級總計) 

滿意程度 非 常 滿 意 滿    意 沒 意 見 不 滿 意 非常不滿意 
合計 

年    級 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 

一年級 151 41.71% 192 53.04% 17 4.70% 2 0.55% 0 0.00% 362 

二年級 68 43.87% 79 50.97% 7 4.52% 1 0.65% 0 0.00% 155 

三年級 89 45.64% 101 51.79% 4 2.05% 0 0.00% 1 0.51% 195 

合  計 308 43.26% 372 52.25% 28 3.93% 3 0.42% 1 0.14% 712 

            

2-1.您對此次「學校日」活動「專業科目教師教學計畫說明暨實習工場參觀」感到： 

    (填表班級：一年級職科、綜高二年級專門學程) 

滿意程度 非 常 滿 意 滿    意 沒 意 見 不 滿 意 非常不滿意 
合計 

年    級 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 

一年級職科 110 40.29% 146 53.48% 15 5.49% 2 0.73% 0 0.00% 273 

綜高二年級專門學程 1 14.29% 5 71.43% 1 14.29% 0 0.00% 0 0.00% 7 

合  計 111 39.64% 151 53.93% 16 5.71% 2 0.71% 0 0.00% 280 

                        

2-2.您對此次「學校日」活動「專業科目教師教學計畫說明」感到：    

    (填表班級：二、三年級職科及綜高三年級) 

滿意程度 非 常 滿 意 滿    意 沒 意 見 不 滿 意 非常不滿意 
合計 

年    級 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 

二年級職科 63 45.99% 68 49.64% 5 3.65% 1 0.73% 0 0.00% 137 

三年級職科 79 48.17% 83 50.61% 1 0.61% 0 0.00% 1 0.61% 164 

綜高三年級 7 29.17% 14 58.33% 3 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 24 

合  計 149 45.85% 165 50.77% 9 2.77% 1 0.31% 1 0.31% 325 
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2-3.您對此次「學校日」活動「綜合高中說明（含大學多元入學說明會）」感到：  

    (填表班級：綜高一年級、綜高二年級學術學程) 

滿意程度 非 常 滿 意 滿    意 沒 意 見 不 滿 意 非常不滿意 
合計 

年    級 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 

綜高一年級 33 41.77% 44 55.70% 2 2.53% 0 0.00% 0 0.00% 79 

綜高二年級學術學程 4 36.36% 6 54.55% 1 9.09% 0 0.00% 0 0.00% 11 

合  計 37 41.11% 50 55.56% 3 3.33% 0 0.00% 0 0.00% 90 

     

2-4.您對此次「學校日」活動「教學計畫與親師座談」感到：     

    (填表班級：綜一智班) 

幫助程度 非常有幫助 有 幫 助 沒 意 見 沒 幫 助 非常沒幫助 
合計 

年    級 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 

綜一智班 8 80.00% 2 20.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 10 

合  計 8 80.00% 2 20.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 10 

            

2-5.您對此次「學校日」活動「教學計畫與職場實習說明」感到：    

    (填表班級：綜二智班、綜三智班、綜三仁班) 

幫助程度 非常有幫助 有 幫 助 沒 意 見 沒 幫 助 非常沒幫助 
合計 

年    級 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 

綜二智班 無家長填寫交回意見回饋表  

綜三智班 2 66.67% 1 33.33% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 3 

綜三仁班 1 25.00% 3 75.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4 

合  計 3 42.86% 4 57.14% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 7 

            

3.您對此次「學校日」活動「班級經營及班務說明」感到：     

滿意程度 非 常 滿 意 滿    意 沒 意 見 不 滿 意 非常不滿意 
合計 

年    級 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 

一年級 174 47.93% 178 49.04% 11 3.03% 0 0.00% 0 0.00% 363 

二年級 79 49.69% 71 44.65% 9 5.66% 0 0.00% 0 0.00% 159 

三年級 91 46.43% 101 51.53% 3 1.53% 0 0.00% 1 0.51% 196 

合  計 344 47.91% 350 48.75% 23 3.20% 0 0.00% 1 0.14% 718 

            

4.您對此次「學校日」活動「國英數教學計畫說明」感到：     

滿意程度 非 常 滿 意 滿    意 沒 意 見 不 滿 意 非常不滿意 
合計 

年    級 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 

一年級 147 43.24% 177 52.06% 16 4.71% 0 0.00% 0 0.00% 340 

二年級 62 40.79% 74 48.68% 16 10.53% 0 0.00% 0 0.00% 152 

三年級 76 40.43% 106 56.38% 5 2.66% 0 0.00% 1 0.53% 188 

合  計 285 41.91% 357 52.50% 37 5.44% 0 0.00% 1 0.15% 680 
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5.您對此次「學校日」活動所提供的資料感到：       

滿意程度 非 常 滿 意 滿    意 沒 意 見 不 滿 意 非常不滿意 
合計 

年    級 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 

一年級 156 43.58% 187 52.23% 14 3.91% 1 0.28% 0 0.00% 358 

二年級 68 44.74% 75 49.34% 9 5.92% 0 0.00% 0 0.00% 152 

三年級 87 44.85% 106 54.64% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.52% 194 

合  計 311 44.18% 368 52.27% 23 3.27% 1 0.14% 1 0.14% 704 

                        

6.您認為透過「學校日」活動對增進您對學校辦學理念的溝通與了解：   

幫助程度 非常有幫助 有 幫 助 沒 意 見 沒 幫 助 非常沒幫助 
合計 

年    級 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 

一年級 170 46.32% 191 52.04% 6 1.63% 0 0.00% 0 0.00% 367 

二年級 69 43.67% 79 50.00% 8 5.06% 2 1.27% 0 0.00% 158 

三年級 93 47.21% 100 50.76% 2 1.02% 0 0.00% 2 1.02% 197 

合  計 332 45.98% 370 51.25% 16 2.22% 2 0.28% 2 0.28% 722 

            

7.您認為透過「學校日」活動對增進親師間的溝通與合作：     

幫助程度 非常有幫助 有 幫 助 沒 意 見 沒 幫 助 非常沒幫助 
合計 

年    級 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 

一年級 179 49.04% 180 49.32% 6 1.64% 0 0.00% 0 0.00% 365 

二年級 75 48.08% 75 48.08% 6 3.85% 0 0.00% 0 0.00% 156 

三年級 103 52.28% 90 45.69% 2 1.02% 0 0.00% 2 1.02% 197 

合  計 357 49.72% 345 48.05% 14 1.95% 0 0.00% 2 0.28% 718 

二、您對本次「學校日」活動的其他建議： 

項目 家  長  反  映  內  容 班 級 相關單位 回應內容 

正 

 

向 

 

肯 

 

定 

1.謝謝老師及學校的付出！ 資一智 

全校各處室

暨同仁、導師 

感謝家長的肯定與

支持！ 

2.非常滿意！ 
資一仁 

3.到目前都非常滿意！ 

4.感謝學校的用心。 機一智 

5.很棒，謝謝老師。 汽一仁 

6.辛苦教學團隊了！ 加一智 

7.謝謝安排。 綜高 101 

8.感謝各位的用心，謝謝各位老師！！ 

綜高 103 9.本次是第一次參加「學校日」感覺很好。尚無

其他建議，期許校運隆昌。 

10.The school day is good! 綜高 104 

11.謝謝。 子二智 

12.老師們辛苦了！ 子二仁 

13.謝謝！ 化二仁 

14.感謝師長們的辛勞。 園二智 
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項目 家  長  反  映  內  容 班 級 相關單位 回應內容 

正 

 

向 

 

肯 

 

定 

15.感謝導師用心教學！ 機三仁 
全校各處室

暨同仁、導

師 

感謝家長的肯定與

支持！ 

16.謝謝老師！辛苦了！ 汽三仁 

17.謝謝老師，辛苦了。 化三智 

18.謝謝！ 園三仁 

19.看到老師們很熱心地介紹各科課程，非常感

謝！ 
化一仁 

全校各處室

暨同仁、導

師 

20.謝謝老師，把教學的理念、學校的環境，講解

的鉅細靡遺。印象很好，松山工農很棒！！ 
園一仁 

21.感謝老師，把資料整理的很清楚。班級經營理

念非常的棒，感謝老師用心，辛苦了。 
綜高 103 

22.感謝學校舉辦這活動，也謝謝導師曾玉豪的帶

領讓師生快樂學習，感謝。 
加二仁 

23.優點：老師說明認真，簡報製作精美，說明清

楚。謝謝老師付出。 
資三勇 

24.活動流程很好，讓我們更了解小孩讀的學校。 綜高 102  全校各處室

暨同仁、 

導師 
25.藉著學校日的活動，讓家長到校了解孩子在學

校的學習狀況，很棒。 
綜高 301 

26.在校園內找不到實習工廠時，遇到同學主動詢

問指引方向，感謝服務的同學！ 
汽一仁 

軍訓室、 

學務處、 

輔導室 

27.謝謝學校用心的安排學校日的各項說明，動線

的引導極佳(校門口親切的引導，帶入班級的

小志工對家長有很大的幫助)。 

綜高 102 

28.綜合高中說明會唐主任講解非常詳細。 綜高 103 教務處 

與 

學 

校 

日 

活 

動 

相 

關 

之 

建 

議 

1.建議引導至參與地點時有引導方向的指標或人

員。 
子一智 

輔導室 

謝謝家長熱情參與

及建議，已盡力安

排人員協助，未來

辦理將再加強。 

學務處 
謝謝家長建議，列

入下次改進重點。 

2.帶路可以再明確一點。 化一智 
軍訓室 

謝謝家長指教，列

入下次改進重點。 

3.下次可以考慮辦在假日，因為晚上太晚，內湖

下班星期五交通是非常痴狂，因此拜託不要辦

在晚上！感謝！ 

子一仁 

輔導室 

謝謝家長熱情參與

及建議，過去多辦

理於假日，亦有反

應對週五晚上辦理

之期待，未來辦理

時間將盡力考慮多

數家長們的需求，

造成家長困擾，敬

請見諒。 

4.若能安排在假日更方便，謝謝！ 機一智 

5.希望爾後舉辦時間能利用白天時間。 汽一仁 

6.建議家長日活動改白天實施。 汽一仁 

7.下班直接過來蠻趕的。 園一智 

8.希望可以安排假日，星期五晚上太趕了，謝謝！ 加一智 

9.希望下次能在星期六白天。 綜高 101 

10.因為內湖下班到這裡非常晚，只參加班務經

營。 
電二智 

11.可否在白天舉辦。 子二仁 

12.建議學校日安排在週末。 園二智 

13.不要安排晚上。 資三智 



 -5- 

項目 家  長  反  映  內  容 班 級 相關單位 回應內容 

與 

 

學 

 

校 

 

日 

 

活 

 

動 

 

相 

 

關 

 

之 

 

建 

 

議 

14.或許可安排於週末，上班日較不方便(較多時

間可與老師討論)。 
汽三仁 輔導室 

謝謝家長熱情參與

及建議，過去多辦

理於假日，亦有反

應對週五晚上辦理

之期待，未來辦理

時間將盡力考慮多

數家長們的需求，

造成家長困擾，敬

請見諒。 

15.時間可以精簡一點。 園一仁 輔導室 

謝謝家長熱情參與

及建議，列入未來

辦理流程考量。 

16.請持續辦理。 綜高 103 輔導室 

謝謝家長熱情參與

及建議，家長日是

親師溝通的重要橋

梁，學校定會重視

且持續辦理。 

17.僅英文課老師到班。 汽一智 教務處 

本校學校日活動規

劃有「國、英、數

教學計畫說明」時

段。針對有部分科

目教師未到班情

形，將尤為留意，

並於下次活動辦理

前，提醒教師務必

依表訂時間至各任

課班級進行教學計

畫說明，假若教師

不克出席，亦會要

求教師提供書面說

明供家長參考。 

18.沒有參觀到工廠。 汽一智 實習處 
再與主辦單位商討

後評估可行性。 

19.可以提供家長有什麼家長志工組別及服務內

容。 
資二勇 學務處 

本校相關活動包括

高一健康檢查、捐

血活動、高一親山

淨山等活動皆有請

家長志工協助，相

關志工活動招募由

本校學生家長會協

助，相關訊息及服

務內容可洽本校學

生家長會洽詢。 
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項目 家  長  反  映  內  容 班 級 相關單位 回應內容 

與 

學 

校 

日 

活 

動 

相 

關 

之 

建 

議 

20.請叫班導到班上。 綜高 202 學務處 

綜高 202 班導家長

會當日因事無法出

席參加，當日也請

化工科科主任協助

主持家長日，日後

會請導師針對班級

經營及教學計畫進

一步對家長說明。 

21.有些家長不克前來，建議是否能請專業或一般

科的老師先行給一些資料先參考。 
綜高 301 教務處 

本校學校日活動規

劃有「國、英、數

教學計畫說明」時

段，由全校國、

英、數教師依表訂

時間至各任課班級

進行教學計畫說

明，並建議教師提

供書面教學計畫及

教學重點予家長瞭

解。 

與 

學 

校 

日 

活 

動 

無 

關 

之 

建 

議 

1.某科目老師上課只用影片，並叫學生回家看影

片，下次學生報告，學生幾乎不了解，請教務

處處理。 

資一智 教務處 

教師教學安排皆經

過妥善規劃與設

計，並隨學生學習

情形為之調整。有

關家長反映事項，

將於瞭解後再請相

關任課教師針對學

生學習困惑或疑

義，進一步說明及

引導。 

2.班上任課老師有人上課不管學生用手機，導致

學生都在用手機，請學校要求之。 
資一智 教務處 

本校將於各式會議

中，加強宣導學生

課堂行為規範的重

要性，請任課教師

適時叮囑要求之。 

3.學校有無（安排）〝全民英檢〞之相關測驗。 園一智 教務處 

本校每學期定期開

設全民英檢輔導

班，以協助本校學

生通過全民英檢測

驗。 
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項目 家  長  反  映  內  容 班 級 相關單位 回應內容 

與 

學 

校 

日 

活 

動 

無 

關 

之 

建 

議 

4.學校增設素食便當。 園一仁 員生社 
熱食部將提供鍋邊

素讓學生選擇。 

5.食品太多炸食，便當過於油膩。 綜高 103 員生社 

熱食部除了提供點

餐式餐點(部分漢

堡含油炸肉類)，

還包含菜色多樣之

自助餐，另鈞長於

全校升旗時段、熱

食部外佈告欄均有

宣導均衡飲食的重

要性，也建議家長

能一起鼓勵孩子均

衡飲食。 

6.設立家長參觀農場。 園一仁 實習處 

與科主任商討辦理

假日半日遊之可行

性。 

7.冷氣無法調控、天花板壁癌，請總務處協助處

理。 
綜高 102 總務處 

冷氣溫度若需調控

可至總務處借用遙

控器，天花板壁癌

乃因屋頂漏水，

108、109 學年度

已編列預算將陸續

處理。 

8.每一班班上都建議各有一個蒸飯箱（同學會不

好意思去別班蒸飯）。 
綜高 102 總務處 

由於各班蒸飯數量

和考量需求不同，

未免資源浪費原則

上維持二班共用，

若有班級有特別需

求可以向總務處提

出，將會增購蒸飯

箱。 

9.桌子增添數個掛勾。 綜高 103 總務處 

將於日後課桌椅採

購時列入規格考

量。 
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項目 家  長  反  映  內  容 班 級 相關單位 回應內容 

與 

學 

校 

日 

活 

動 

無 

關 

之 

建 

議 

10.冷氣不強、走廊天花板剝落。 機二仁 總務處 

本校冷氣空調已經

老舊，惟普通教室

空調冷氣之汰舊換

新經費需由家長會

負責籌措，待經費

來源有著落時，將

盡速協助進行汰舊

更新的作業。天花

板與走廊之壁癌乃

因屋頂漏水，本校

已於 105、106 學

年度依序針對勤業

樓、民權樓進行屋

頂防漏工程，而

108、109 學年度

亦已編列預算將持

續逐棟處理。 

11.四樓實驗室太熱了。 化二智 實習處 

目前普通化學與分

析化學實驗室今年

已各更新箱型冷氣

機每間各 6臺及原

有電風扇各 10臺

均運作正常，請科

主任評估使用狀況

後再行相關降溫處

理。 

其 

 

他 

1.督促學生專心，落實學校用心，成就家長放心！ 綜高 102 

全校各處室

暨同仁、 

導師 

謝謝家長期許，將

轉知全體同仁，本

校同仁努力及用心

處，可從近年來學

生在升學率、證照

檢定率及各項競賽

的成果中顯現。 

2.維持對教育之熱忱，老師教學認真負責。 汽二仁 

全校各處室

暨同仁、 

導師 

謝謝家長期許，將

轉知本校全體老

師。 

 


